

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea din data de 31 martie 2016, ora 10⁰⁰

DI.Păsat - Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 31 martie 2016, ora 10⁰⁰. Sunt prezenți 30 consilieri județeni, absentează domnul consilier județean Victor Stănculescu, deci Consiliul județean este legal întrunit. Îi avem alături pe domnul comisar șef de poliție Voica Ilie – Șeful Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea; domnul Iacob Tiberiu – Reprezentant Administrația Județeană a Finanțelor Publice Vâlcea; domnul Robert Schell – Președinte, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „APA VÂLCEA”; domnul Cristian Poienaru – Comandant, Centrul Militar Județean Vâlcea; domnul Sabin Lungoci – Muzeograf, Muzeul Județean „Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea; domnul Dan Ponoran, Manager – Spitalul Județean de Urgență Vâlcea. Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele materiale: un proces – verbal; o informare; 29 proiecte de hotărâri; punctul Diverse. Vă propun retragerea de pe ordinea de zi a punctelor 22 și 23, respectiv „Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.161 din 30 noiembrie 2009, cu modificările și completările ulterioare”, și “Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.158 din 30 noiembrie 2009, cu modificările și completările ulterioare”, deoarece nu ne-a fost comunicat punctul de vedere al Primăriei Orașului Călimănești. Dacă sunt observații? – Da.

DI.Persu – Domnule președinte, am o rugămintă, respectiv să fiți de acord să schimbăm ordinea de zi, în sensul ca proiectul de hotărâre privind modificarea componenței Autorității Teritoriale de Ordine Publică

Vâlcea să îl luăm în discuție poate chiar la primul punct, pentru a nu-l ține pe domnul inspector de poliție Ilie Voica până la finalul ședinței.

DI.Păsat - Supun la vot ordinea de zi cu toate modificările prezentate! Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, în unanimitate se aprobă ordinea de zi.

DI.Păsat - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

A sosit și domnul consilier Stănculescu Victor, deci sunt prezenți toți consilierii județeni.

PUNCTUL 1

Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 29 februarie 2016

DI.Păsat - Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării procesul – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 29 februarie 2016. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă procesul – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 29 februarie 2016.

PUNCTUL 2

Informare cu privire la activitatea desfășurată de Vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea, domnul Gheorghe Păsat, de la ultima ședință ordinară și până în prezent

DI.Păsat - Dacă sunt observații? – Nu. Vă mulțumesc! În continuare, la propunerea domnului vicepreședinte Persu, vom lua în discuție punctul 31 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 31

Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea

DI.Păsat - În ultima perioadă au apărut câteva modificări în componența Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea. Ulterior elaborării materialului prezentat, prin adresa Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea nr.11521 din 29 martie 2016, înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea sub nr.5274 din 29 martie 2016, s-a adus la cunoștință faptul că, prin Dispoziția Zilnică a Inspectorului General al Poliției Române nr.58 din 22.03.2016, domnul comisar șef de poliție Voica Ilie preia atribuțiile funcției de șef al Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea, începând cu data de 22 martie 2016. Urmare acestui fapt, domnul chestor de poliție, Stoica Ion se înlocuiește cu domnul comisar șef de poliție, Voica Ilie. De asemenea, doamna Elena Caplea se înlocuiește cu domnul Ion Greere și domnul Gabriel Tomescu se înlocuiește cu domnul Bogdan Popescu. Având în vedere că este vorba de validare, hotărârea se adoptă prin vot deschis! Dacă sunt observații? – Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

DI.Păsat – Îi adresăm felicitări domnului comisar șef de poliție, Ilie Voica pentru noua funcție și îi dorim succes în activitatea următoare. Domnule comisar, vă rog!

DI.Voica Ilie - Vă mulțumesc pentru încrederea acordată și sper să mă ridic la nivelul așteptărilor dumneavoastră. Mulțumesc și pentru prioritizarea pe ordinea de zi a acestui proiect de hotărâre. Vă doresc o zi excelentă și succes în continuare!

PUNCTUL 3

Proiect hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, finanțate parțial sau integral din bugetul propriu al județului Vâlcea, Bugetului Spitalului de Psihiatrie Drăgoești, Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2016

DI.Păsat – Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 4

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli, pe anul 2016, al Societății Parc Ind Vâlcea S.A.

DI.Păsat - Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

Facem mențiunea că domnii consilieri județeni Folea Gheorghe, Oproiaca Alexandru și Petrescu Remus nu au participat la vot.

În urma votului, cu 28 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 5

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației județului Vâlcea, pentru anul 2015 la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților în județul Vâlcea

DI.Păsat - Comisiile de specialitate ai avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Da.

DI.Persu – Domnule președinte, stimați colegi, din câte am analizat la nivelul Direcției Generale Economice aș vrea să constatăm un lucru foarte clar. Nivelul cotizațiilor pe care trebuie să le plătească toate unitățile administrativ-teritoriale, și care a fost adoptat în ședință de fiecare unitate în parte, mi se pare exagerat de mare. Aș dori, ca la următoarea ședință sau când considerați dumneavoastră, această cotizație să fie stabilită printr-o documentație clară și prezentată în Consiliul județean. În opinia mea, întâi trebuiau discutate și prezentate în acest material cheltuielile pe care trebuie să le suporte Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților din Județul Vâlcea și abia apoi să putem discuta în ce măsură această cotizație este corect sau incorect stabilită. De asemenea, aș dori să-l întreb pe domnul președinte Victor Popescu, pentru că am primit printre altele și o scrisoare de la domnia sa, ce înseamnă și cine este cel care ne-a închiriat spațiul respectiv pentru această Asociație. Ne-a făcut o simplă informare și până în momentul de față am realizat concesionarea unui spațiu de lucru compus din 3 camere și dependințe aferente acestora, situat în municipiul Râmnicu Vâlcea, str.Regina Maria nr.13, etajul 2, care a fost parțial mobilat. Având în vedere toate aceste aspecte, aș vrea să știu exact de unde provine acest spațiu, al cui este și

care este chiria pe care trebuie să o plătească Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților din Județul Vâlcea, având în vedere faptul că ea este suportată din cotizația pe care trebuie să o achite unitățile administrativ-teritoriale. Aș mai dori să vă întreb dacă nu era mai oportun să repartizăm pentru birourile de lucru ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților din județul Vâlcea unul din spațiile devenite disponibile în clădirea Centrului Militar Județean Vâlcea. Nu cred că se justifică această cheltuială, atâta timp cât Consiliul Județean Vâlcea are niște spații disponibile pentru care Asociația nu plătește niciun fel de chirie. Aceasta este gândirea unui economist cu grija de administrare și gestionare corectă a fondurilor Consiliului Județean Vâlcea. Vă mulțumesc!

DI.Păsat – Sunt de acord cu dumneavoastră că pe viitor trebuie să facem o analiză serioasă a cotizațiilor pe care le plătim către Asociațiile de Dezvoltare. Aș mai vrea să fac o precizare, respectiv că acest material îl avem de mai multă vreme și puteam să avem o discuție până la această ședință, pentru că sunt lucruri de amănunt și le puteam discuta și lămurii până să intrăm în ședință. Legat de spațiile de la Centrul Militar Județean Vâlcea, aici, la fel, aș dori să vă fac o recomandare și să treceți în revistă gradul de ocupare, pentru că acolo...

DI.Persu – Sunt două spații libere, domnule președinte!

DI.Păsat - ...mai sunt doar două spații libere. Deci, ar fi bine să lămurim lucrurile înainte de ședință.

D.Persu – Nu am nimic împotrivă! În momentul în care stabiliți ordinea de zi, prin șefa dumneavoastră de cabinet, mă chemați și le discutăm.

DI.Popescu Victor – Îmi dați și mie voie să răspund?

DI.Păsat – Da, vă rog!

DI.Popescu Victor – Vă mulțumesc mult pentru întrebările adresate, domnule vicepreședinte Persu! Consider că sunt binevenite și vă spun acest lucru cu maximă sinceritate. Spațiul în care ne desfășurăm activitatea este închiriat pe o perioadă de 5 ani, cu titlu gratuit, ...

DI.Persu – De la cine?

DI.Popescu Victor – Vedeți, eu nu v-am întrerupt pe dumneavoastră, așa că lăsați-mă să vă răspund și cu Centrul Militar Județean Vâlcea. În ceea ce privește spațiile pe care noi le avem la Centrul Militar Județean Vâlcea, vă spun că la acest moment mai sunt disponibile, pentru că am fost acolo împreună cu colegii din Consiliul județean, 3 camere neigienizate, care se află la ultimul etaj al respectivului imobil. În acest imobil se pătrunde numai cu cartelă de

acces, deoarece acolo în anumite birouri ar fi o arhivă a Judecătoriei Râmnicu Vâlcea, iar în celelalte își desfășoară activitatea Poliția Municipiului Râmnicu Vâlcea. Când am fost acolo să vedem spațiile respective, domnii de la poliție ne-au spus că nu văd de bun augur să mai vină o altă entitate acolo, pentru că domniile lor au documente clasificate și se intră doar cu cartelă de acces. Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților din Județul Vâlcea are ca membrii acționari toate cele 89 unități administrativ-teritoriale, plus Consiliul Județean Vâlcea, ori accesul pe bază de cartelă la Centrul Militar Județean Vâlcea fiind restricționat pentru primari sau reprezentanții noștri, nu cred că era de bun augur. Și ca să vă răspund la întrebarea dumneavoastră, au fost identificate trei birouri în imobilul din strada Regina Maria, iar în vasta dumneavoastră experiență bănuiesc că știți că este un imobil al unei societăți unde Consiliul Județean Vâlcea are acționariat majoritar. Faptul că acolo își mai desfășoară activitatea o altă societate unde Consiliul Județean Vâlcea este acționar, respectiv PARC IND este de bun augur pentru că acolo vin și vor veni acționarii noștri pentru mai multe probleme. Eu nu văd altfel, decât de bun augur, faptul că Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților din județul Vâlcea, își desfășoară activitatea într-un spațiu închiriat cu titlu gratuit pe următorii 5 ani de zile. În ceea ce privește faimosul quantum al cotizației, sunt convins că dumneavoastră și colegii dumneavoastră, ca fini observatori, ați putut observa că este de 3 ori mai mică decât în alte județe! Faptul că mi-ați pus aceste întrebări, mă determină să vă răspund și la ceea ce urmează. Vreau să vă spun că în momentul de față stadiul proiectului mare pe partea de deșeuri, SMID-ul, este realizat în proporție de 40% și bănuiesc că în acest moment aveți cunoștință că ai noștri colegi din Consiliul județean, Laurențiu Vîrtej și Aurelian Chiriță, și-au adus tot aportul până în momentul de față, pentru implementarea acestui proiect. Dar, totuși, vor trebui întocmite documentațiile pentru delegarea serviciilor de salubritate, întocmai cu realitățile din teren pentru a evita anumite sincope. Și, din acest motiv, vă spun sincer, că activitatea pe care Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților în Județul Vâlcea a depus-o în ultimele luni este una asiduă și în curând se vor vedea și rezultatele. Vă mulțumesc!

DI.Persu – Eu vă mulțumesc pentru detaliile prezentate, dar nu era nevoie, pentru că dumneavoastră, sub semnătura directorului executiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților din județul Vâlcea, Ion Ionescu, nu ați menționat aceste aspecte în adresa pe care ne-ați înaintat-o și care nu este așa de târzie,

așa cum se spune aici, pentru că ea a fost înregistrată în data de 22 martie 2016. Dar, revin la problema cu ocuparea spațiilor de la Centrul Militar Județean Vâlcea, pentru că eu înainte de a vorbi mă documentez și fac niște analize la modul concret. Din informațiile pe care le-am primit de la directorul Direcției Tehnice din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, aveam libere de orice sarcină 3 spații. Unul dintre ele, prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, a fost aprobat pentru sediul SINDAP, iar celelalte două fiind libere în momentul de față, conform afirmațiilor făcute de domnul director executiv Florea Mierluș. Mă întrebam de ce nu le putem folosi în interesul economic al Consiliului Județean Vâlcea.

DI.Popescu Victor – Eu nu îl contrazic pe domnul director Mierluș Florea, ci doar v-am spus că am fost acolo și se intră cu cartelă de acces la etajul respectiv, domnule Persu! Dumneavoastră, ca administrator al spațiului respectiv ...

DI.Persu – Nu mai faceți aprecieri la persoana mea!

DI.Popescu Victor – Sunteți vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea!

DI.Persu – Eu m-am interesat doar dacă sunt libere sau nu aceste spații. În al doilea rând, aveți posibilitatea să vă duceți la Centrul de Afaceri Flandra.

DI.Popescu Victor – La Centrul de Afaceri Flandra este contracost, domnule vicepreședinte!

DI.Păsat – Haideti să vă lămuresc eu ce este cu cele două spații! Cele două spații, de care amintește domnul vicepreședinte Persu, în acest moment sunt în atenția noastră pentru a deveni spații pentru arhivă. Materialul în acest sens, pentru transformarea celor două încăperi în spații pentru arhivă, a trecut pe la domnul vicepreședinte Persu, dar dumnealui a fost mai preocupat de situația domnului director Mierluș și nu a apucat să citească acest material pe care eu l-am repartizat la Direcția Generală Economică. Este un material întocmit de Compartimentul Administrativ, Protocol, Deservire prin care se solicită igienizarea și repararea instalațiilor la cele două încăperi. Cele două încăperi se pretează foarte bine pentru spații arhivă, având și recomandarea celor de la Direcția Județeană a Arhivelor Vâlcea. Cu această precizare consider că am încheiat discuțiile. Mai sunt observații? – Da.

DI.Oproaica – Totuși nu s-a lămurit o problemă. Cine este proprietarul acesta atât de generos care a dat spațiul în folosință cu titlu gratuit?

DI.Popescu Victor – Dumneavoastră știți foarte bine unde funcționează PARC IND Drăgășani, domnule consilier!

DI.Oproaica – Unde este SERVCET.

DI.Popescu Victor – Acolo, vedeți că știți și dumneavoastră sunteți de la Drăgășani!

DI.Păsat – Dacă nu mai sunt observații, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

Facem mențiunea că domnul consilier județean Popescu Victor nu a participat la vot.

În urma votului, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 6

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației județului Vâlcea, pentru anul 2016 la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „APA VÂLCEA”

DI.Păsat - Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

Facem mențiunea că domnul consilier județean Vieru Gheorghe nu a participat la vot.

În urma votului, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 7

Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr.4 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.18 din 26 februarie 2010 privind înființarea Camerei Agricole Județene Vâlcea, cu modificările și completările ulterioare

DI.Păsat - Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 8

Proiect hotărâre privind stabilirea contribuției lunare datorate de persoanele internate sau susținătorii legali, după caz, Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești, în anul 2016

DI.Păsat - Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 9

Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.234 din 27 noiembrie 2015

DI.Păsat - Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 10

Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, a unor bunuri care aparțin domeniului privat al județului Vâlcea

DI.Păsat - Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 11

Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Centrului Militar Județean Vâlcea a unor autovehicule care aparțin domeniului privat al județului Vâlcea

DI.Păsat - Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 12

Proiect de hotărâre privind majorarea valorii de inventar a unui bun imobil, aflat în domeniul public al județului Vâlcea

DI.Păsat - Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 13

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza "Studiu de fezabilitate", pentru obiectivul de investiții "Încălzire centrală pavilion central și pavilion administrativ – Centrul de Asistență Medico-Socială Lădești."

DI.Păsat - Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 14

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza "proiect tehnic", pentru lucrarea „Lucrări de punere în siguranță a DJ 677 A Crețeni – Pesceana – Sirineasa, Km 18+300, comuna Glăvile, județul Vâlcea”

DI.Păsat - Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 15

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza "proiect tehnic", pentru lucrarea „Variantă

provizorie de circulație pe DJ 678 E, limită județul Argeș – Cireșu - limită județul Olt, km.10+500, județul Vâlcea

DI.Păsat - Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 16

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza "proiect tehnic", pentru lucrarea „Refacere platformă drum și ziduri de sprijin pe DJ 703M Perișani - Cornet, km 0+400, județul Vâlcea”

DI.Păsat - Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 17

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului județului Vâlcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA VÂLCEA” să aprobe modificarea și completarea Regulamentului Serviciului de Alimentare cu Apă și de Canalizare

DI.Păsat - Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

Facem mențiunea că domnul consilier județean Vieru Gheorghe nu a participat la vot.

În urma votului, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 18

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Bibliotecii Județene „Antim Ivireanul” Vâlcea

DI.Păsat - Menționez că în anexa nr.2, la acest proiect de hotărâre, la pozițiile 8, 10, 12, 14, 38 și 50, s-a trecut din eroare treapta

profesională I, în loc de IA, iar la poziția 44, treapta profesională II în loc de I. În consecință, vă rog să fiți de acord cu aceste modificări. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

Facem mențiunea că domnul consilier județean Grigorescu Remus nu a participat la vot.

În urma votului, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 19

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Vâlcea

DI.Păsat - Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 20

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului de Psihiatrie Drăgoești

DI.Păsat - Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 21

Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.127 din 30 septembrie 2013 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Vâlcea

DI.Păsat - Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 22

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.161 din 30 noiembrie 2009, cu modificările ulterioare și completările ulterioare

DI.Păsat – A fost retras de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 23

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr. 158 din 30 noiembrie 2009, cu modificările și completările ulterioare

DI.Păsat – A fost retras de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 24

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării pe anul 2015 a managementului domnului Adrian Constantin Roman la Teatrul “Anton Pann” Râmnicu Vâlcea

DI. Păsat - În conformitate cu prevederile art.39, alineatele (1) și (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.189/2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Vâlcea, în calitate de autoritate semnatară a contractelor de management ale managerilor instituțiilor publice de cultură aflate în subordinea sa, are obligația de a efectua, anual, evaluarea managementului. În urma evaluării, Comisia de evaluare a recomandat Consiliului Județean Vâlcea continuarea managementului domnului Adrian-Constantin Roman. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotrivă? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 25

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării pe anul 2015 a managementului doamnei Doina Gănescu la Școala Populară de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea

DI.Păsat – Și aici, în urma calificativului primit, respectiv „Foarte bine”, Comisia de evaluare a recomandat Consiliului Județean Vâlcea

continuarea managementului doamnei Doina Gănescu. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 26

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării pe anul 2015 a managementului domnului Dumitru Antonie Chelcea la Memorialul “Nicolae Bălcescu”

DI.Păsat – Și aici domnul manager a obținut calificativul „Foarte bine”, iar Comisia de evaluare a recomandat Consiliului Județean Vâlcea continuarea managementului domnului Dumitru Antonie Chelcea. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 27

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării pe anul 2015 a managementului domnului Remus Grigorescu la Biblioteca Județeană „Antim Ivireanul” Vâlcea

DI.Păsat – Și domnul manager a obținut calificativul „Foarte bine”, astfel încât Comisia de evaluare a recomandat Consiliului Județean Vâlcea, continuarea managementului domnului Remus Grigorescu. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

Facem mențiunea că domnul consilier județean Grigorescu Remus nu a participat la vot.

În urma votului, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 28

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării pe anul 2015 a managementului domnului Claudiu Aurel Tulugea la Muzeul Județean "Aurelian Sacerdoțeanu" Vâlcea

DI.Păsat – Și domnul manager a obținut un calificativ foarte bun, respectiv nota 9,91, Comisia de evaluare recomandând Consiliului Județean Vâlcea continuarea managementului domnului Claudiu-Aurel Tulugea. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 29

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al concursului de proiecte de management, a proiectului de management, a duratei pentru care se va încheia contractul de management, precum și numirea managerului la Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea

DI.Păsat – Știți cu toții că a fost organizat un concurs pentru ocuparea funcției de manager la Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea. În urma acestui concurs, a fost declarat câștigător domnul Lungoci Sabin, care, după câte știu, este prezent în sală. Dacă aveți întrebări? – Da.

DI.Cârstea - Cred că se cuvine, cu această ocazie, să aducem felicitări doamnei Elena Stoica, care a condus, conservat și promovat exemplar cultura tradițională din județul Vâlcea. Pentru aceste lucruri îi mulțumim și îi dorim o pensie lungă și dacă se poate cât mai mare! În ceea ce îl privește pe domnul manager Sabin Lungoci, îi dorim să aibă succes și să calce apăsător pe urmele celor de dinaintea dumnealui. Vă mulțumesc!

DI.Lungoci – Vă mulțumesc mult, stimată audiență!

DI.Păsat – Și eu aveam în intenție să-i mulțumesc doamnei Stoica Elena pentru întreaga activitate, iar pentru viitor multă sănătate, și tot ceea ce își dorește dânsa și familia dumneaei. Dacă doriți să ne spuneți câteva cuvinte, vă rog, doamnă!

Dna Stoica Elena – Eu vă mulțumesc tuturor pentru urări și pentru gândurile bune adresate. Recent am fost invitată la o consfătuire națională, unde, deși se știa că eu mă retrag din activitate, am susținut ca președintele comisiei de susținere a proiectelor, doamna Oana

Petrică, să-l invite și pe viitorul director, pe domnul Sabin Lungoci, tocmai pentru a-l prezenta colegilor din țară. Eu vă mulțumesc din suflet tuturor celor care, de-a lungul timpului, mi-ați permis să pot să îmi desfășor activitatea, astfel încât județul Vâlcea să fie, prin tot ceea ce înseamnă patrimoniu material, o identitate culturală cu totul specială. Vă mulțumesc încă o dată din toată inima și îi urez succes tânărului director, care pornește tot dinspre lumea etnografiei, deci patrimoniu material teaurizat, tot ce am clădit de-a lungul anilor. Vă mulțumesc și vă urez succes cu toată considerația!

DI.Lungoci – Vă mulțumesc, doamna Stoica pentru cuvintele frumoase adresate!

DI.Păsat – Și noi vă mulțumim! În conformitate cu art.20 alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.189/2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură, cu modificările și completările ulterioare, este necesar ca prin Hotărâre a Consiliului Județean Vâlcea să se aprobe rezultatul final al concursului de proiecte de management la Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea, proiectul de management al câștigătorului concursului, anexă la proiectul de hotărâre, durata de 4 ani (2016-2020) pentru care se va încheia contractul de management, conform recomandărilor comisiei de concurs, așa cum prevede art. 23 din actul normativ menționat mai sus, numirea câștigătorului concursului, în persoana domnului SABIN LUNGOCI, în funcția de manager al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea, împuternicirea vicepreședintelui cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea să negocieze și să încheie Contractul de management cu domnul Sabin Lungoci, câștigătorul concursului. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă mai sunt observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, se aprobă proiectul de hotărâre.

PUNCTUL 30

Proiect de hotărâre privind numirea doamnei Bădele Eugenia în funcția publică de conducere de Director executiv al Camerei Agricole Județene Vâlcea

Concursul de promovare organizat de Consiliul Județean Vâlcea pentru ocuparea funcției publice de conducere vacante de Director executiv al Camerei Agricole Județene Vâlcea s-a desfășurat în perioada 29.02. – 02.03.2016. La concursul de promovare pentru ocuparea

funcției publice de conducere vacante de Director executiv al Camerei Agricole Județene Vâlcea, potrivit rezultatelor finale consemnate în Raportul final al concursului, întocmit de Comisia de concurs constituită prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Vâlcea nr.49 din 03.02.2016, a fost declarată "admis" doamna Bădele Eugenia. Având în vedere cele prezentate, vă rugăm să fiți de acord cu adoptarea proiectului de hotărâre în forma prezentată. Hotărârea se adoptă prin vot secret! Vă rog să pregătiți buletinele de vot!

DI.Persu – Domnule președinte, eu nu înțeleg de ce pentru doamna Bădele trebuie să facem vot secret, pentru că dumneaei a câștigat un concurs și nu cred că mai trebuie să votăm secret.

DI.Păsat – Domnule director Lăstun Bogdan, vă rog!

DI.Lăstun – Domnule președinte, într-adevăr este o situație atipică, în sensul că doamna a câștigat un concurs, dar este supus cenzurii Consiliului județean, pentru că așa prevede Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată cu modificările și completările ulterioare, pentru că este vot de persoane. Vă rog să vă aduceți aminte, atunci când în Consiliul județean, cu ceva timp în urmă, am votat numirea domnului Sabin Dragnea la Centrul de Asistență Medico-Socială Lădești și a domnului Nicu Spiridon la Serviciul Județean de Pază Vâlcea, Consiliul județean s-a opus tot prin vot secret, deși susținuseră un concurs.

DI.Stănculescu – La domnul Lungoci Sabin am votat deschis, cu mâna sus!

DI.Lăstun – Am votat rezultatele, dar numirea?

DI.Stănculescu – Și numirea am votat-o!

DI.Lăstun – Opinia noastră este clară: vot secret. Temeiul de drept de care întrebați este Legea administrație publice locale nr.215/2001, republicată cu modificările și completările ulterioare, care spune că votul de persoane este vot secret.

DI.Persu – Dar nu este vot de persoane. Dați niște explicații ditirambice, ci este vorba de câștigarea unui concurs.

DI.Lăstun – Și pentru domnul Sabin Lungoci și pentru doamna Bădele Eugenia, opinia noastră este că se va face prin vot secret.

DI.Persu – Trebuie să aveți argumente, domnule director!

DI.Lăstun – Avem Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată cu modificările și completările ulterioare, domnule vicepreședinte!

DI.Persu – În primul rând, să presupunem prin absurd că nu va fi votată doamna, ce se întâmplă? Avem noi competență să contrazicem un concurs?

DI.Lăstun – Dar în cazul domnilor Nicu Spiridon și Sabin Dragnea cum s-a întâmplat când nu au fost votați?

DI.Persu – De ce nu ați făcut la toți la fel?

DI.Lăstun – Așa am făcut!

DI.Păsat – Alte observații mai sunt?

DI.Popescu Victor – Din câte știu eu, doamna Bădele Eugenia a susținut concurs la Agenția Națională a Funcționarilor Publici, a susținut un examen, nu știu cum vom proceda.

DI.Lăstun – Votați în consecință, domnule consilier!

DI.Popescu Victor – Votăm cu mâna sus, deschis.

DI.Lăstun – De ce, dacă este vot de persoane?

DI.Păsat – Vă rog să faceți propuneri pentru modalitatea de vot.

DI.Pistol – Știu că este illogic, dar dacă totuși riscăm ceva nu are sens să nu respectăm legea.

DI.Persu – Ce să riscăm, domnule consilier? Domnule coleg, este rezultatul unui concurs, care nu se supune la niciun vot, nici deschis, nici secret, ci se adoptă hotărârea de numire în funcție.

DI.Păsat – Dacă mai sunt observații? – Da.

DI.Iliescu – Din punctul meu de vedere, dacă noi vom vota validarea rezultatului concursului, putem să facem vot deschis, dar dacă noi votăm numirea persoanei, atunci facem vot secret.

DI.Păsat – Haideti să facem vot secret. Vă rog să pregătiți buletinele de vot!

Pauză.

Se reiau lucrările ședinței.

Dna Moise - Veți primi un buletin de vot pe care este înscris numele doamnei Bădele Eugenia. Modalitatea de vot va fi următoarea: prin tăiere sau încercuire.

Adreianu Mihaela – prezent,

Belciu Ion – prezent,

Bulacu Romulus – prezent,

Bușe Dumitru Gery – prezent,

Bușu Adrian – prezent,

Cârstea Aurelian – prezent,

Filip Teodosie – prezent,

Folea Gheorghe – prezent,

Georgescu Tiberiu-Octavian – prezent,

Grigore Petre – prezent,

Grigorescu Remus – prezent,

Iliescu Marius Cristian – prezent,

Iova Mircea – prezent,
Jinaru Adam – prezent,
Liță Ioana – prezent,
Marin Victor – prezent,
Moise Iuliana – prezent,
Oproaica Alexandru – prezent,
Păsat Gheorghe – prezent,
Persu Dumitru – prezent,
Petrescu Remus – prezent,
Pistol Bogdan-Alexandru – prezent,
Pîrvu Constantin – prezent,
Poenaru Mircea Constantin – prezent,
Popa Laurențiu – prezent,
Popescu Victor-George – prezent,
Prală Ștefan – prezent,
Simion Aurel – prezent,
Stănculescu Victor-George – prezent,
Tărășenie Dumitru – prezent,
Vieru Gheorghe – prezent.

Dna Moise – Urmează votul pentru domnul Lungoci Sabin. Veți primi un buletin de vot pe care este înscris numele domnului Lungoci Sabin.

Adreianu Mihaela – prezent,
Belciu Ion – prezent,
Bulacu Romulus – prezent,
Bușe Dumitru Gery – prezent,
Bușu Adrian – prezent,
Cârstea Aurelian – prezent,
Filip Teodosie – prezent,
Folea Gheorghe – prezent,
Georgescu Tiberiu-Octavian – prezent,
Grigore Petre – prezent,
Grigorescu Remus – prezent,
Iliescu Marius Cristian – prezent,
Iova Mircea – prezent,
Jinaru Adam – prezent,
Liță Ioana – prezent,
Marin Victor – prezent,
Moise Iuliana – prezent,
Oproaica Alexandru – prezent,

Păsat Gheorghe – prezent,
Persu Dumitru – prezent,
Petrescu Remus – prezent,
Pistol Bogdan-Alexandru – prezent,
Pîrvu Constantin – prezent,
Poenaru Mircea Constantin – prezent,
Popa Laurențiu – prezent,
Popescu Victor-George – prezent,
Prală Ștefan – prezent,
Simion Aurel – prezent,
Stănculescu Victor-George – prezent,
Tărășenie Dumitru – prezent,
Vieru Gheorghe – prezent.

Pauză

Comisia de validare se retrage pentru numărarea voturilor.

Se reiau lucrările ședinței.

DI.Păsat - În continuare, o rog pe doamna Moise Iuliana să ne prezinte rezultatele votului secret.

Dna Moise – **Vă prezint rezultatul votului pentru punctul 29 de pe ordinea de zi.** "Consiliul Județean Vâlcea, Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 martie 2016. Comisia de validare, în următoarea componență: Stănculescu Victor-George, Oproaica Alexandru, Moise Iuliana, Prală Ștefan și Filip Teodosie, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret, privind numirea doamnei Bădele Eugenia în funcția publică de conducere de Director executiv al Camerei Agricole Județene Vâlcea, a constatat următoarele: pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: doamna Eugenia Bădele. S-au numărat 31 de buletine de vot, din care: voturi valabil exprimate - 31; voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru – 31, voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, doamna Bădele Eugenia este numită în funcția publică de conducere de Director executiv al Camerei Agricole Județene Vâlcea. Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar. Președinte - Stănculescu Victor-George, secretar – Iuliana Moise, membri – Oproaica Alexandru, Filip Teodosie și Prală Ștefan".

DI.Folea – Domnule președinte, până doamna Iuliana Moise se pregătește, am la punctul „Diverse” două probleme. În primul rând, rog ca în procesul verbal să se consemneze faptul că la punctul 4 de pe ordinea de zi, domnii consilieri județeni Folea Gheorghe, Oproaica Alexandru și Petrescu Remus nu au participat la vot. În al doilea rând,

profit de ocazie și doresc să le spun „La mulți ani” celor doi colegi ai noștri, domnii Cârstea Aurelian și Georgescu Tiberiu.

DI.Cârstea – Vă mulțumesc foarte mult pentru urări și vă doresc ceea ce îmi doresc pentru mine, multă sănătate!

Dna Moise – „La mulți ani” colegilor noștri. În continuare **vă prezint rezultatul votului și pentru punctul 30 de pe ordinea de zi.** ”Consiliul Județean Vâlcea, Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 martie 2016. Comisia de validare, în următoarea componență: Stănculescu Victor-George, Oproaica Alexandru, Moise Iuliana, Prală Ștefan și Filip Teodosie, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret, privind numirea managerului la Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea, a constatat următoarele: pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: domnul Sabin Lungoci. S-au numărat 31 de buletine de vot, din care: voturi valabile exprimate - 31; voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru – 31, voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, domnul Sabin Lungoci este numit în funcția de manager al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea. Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar. Președinte - Stănculescu Victor-George, secretar – Iuliana Moise, membri – Oproaica Alexandru, Filip Teodosie și Prală Ștefan”.

PUNCTUL 32

Diverse

DI.Păsat – Dacă la acest punct mai sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, vă mulțumesc pentru participarea la ședința de astăzi.

Se declară închise lucrările ședinței.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**p.PREȘEDINTE,
VICEPREȘEDINTE,**

Gheorghe PĂSAT

SECRETAR AL JUDEȚULUI,

Constantin DIRINEA